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インタビューの質問①

１．福井で何に感動しましたか。

２．自分にとって福井はどんな印象ですか。

３．福井で何が一番良い体験ですか。

４．福井の一番有名なところまたは福井ならではの場所はなんですか。

５．福井で絶対に行かなければならない場所はどれですか。

６．もし観光客が福井に来たら、どんな料理・名産品・アクティビティを薦めますか。

７．福井に住んでいて、一番いいことはなんですか。



インタビューの質問②

８． 福井に住んでいて、一番不便なことは何だと思いますか。

９．福井の弱点や課題は何だと思いますか。

１０． （福井以外の人に→） 福井県に来る前に想像していた福井はどんなところでしたか。

出身地と比べ、福井は何が違いますか。福井での生活で慣れていないことがありますか。

１１． 若者向けの遊べるところはありますか。それは何ですか。どこですか。

１２．福井で住んだり、観光したりするときに、注意したほうがいいことはありますか。

１３．福井出身ですか。



結果のキーワードのまとめ 共通点
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結果のキーワードのまとめ 相違点

遊ぶところ
福井に来る前
に想像したと

こと
一番良い体験



共通点①：人が優しい

福井で何に感動したかと
いう質問に4名が「人が
優しい」や「人の間の近
い距離に感動した」など
の答えが出てきた。



共通点②：自然

福井の魅力は日本人の
学生にとって、「自然
がたくさんところ」や
「自然が感じられると
ころ」である。



共通点③：東尋坊

福井ならではの観光地は東尋
坊のようである。「ぜひ行か

なければならないところ」と
言う質問に対して、東尋坊と

いう回答が多かった（5名）。



共通点④：田舎

「福井はどんな印象です
か」という質問に４名が

「田舎」と答えた。



共通点⑤：ソース
カツ丼

おすすめの料理は5名がソース
カツ丼と答えた。



「交通」というキーワードが全員の
回答に現れた。全ての回答で問題点
として言及されていた。そのため、
「交通」に関する不便さは福井に
とっての一つの課題だと考えられる
。

共通点⑥：交通機関



共通点⑦：海

多くの人が「おススメのアクティ
ビティ」や「一番良い体験」など
の質問に海だと発言した。



相違点①：遊ぶところ

• カラオケ：2名

• ボーリング：2名

• 海：2名

• ゲームセンター：1名

• カフェやレストランへ行くこと：2名

• キャンプ：1名

• 海水浴：1名

• スキー場：1名

• 買い物：1名

• 映画館：1名



相違点②：体験

• 大野で星を見た体験：1名

• 福井のサークルに入ること：1名

• ボランティア活動：1名

• 一人暮らし：1名

• スキー：1名

• 冬の時、雪が多い：1名



相違点③来る前に福井
について想像していた
こと

• 前は何もないところと
思ったが、思ったより店
がたくさん

• 恐竜が有名な場所

• 雪と海鮮料理がある

• 田舎で、路面電車があ
る

• 原子力発電所がある都
道府県



福井の魅力



東尋坊

• 福井の有名な場所や行くべき
場所の質問に一番出た答えは
東尋坊である。

• 全員が東尋坊に行くのをおす
すめした。



恐竜

福井県立恐竜博物館が
人気とのことである。



スキー場

冬になると、福井の雪が多
く、スキー場に行くことも
おすすめである。



福井の人と関係性

福井に感動したことについては2
名が人のやさしさと答えた。

近所の人とつながりができるこ
とや人がネットワークを作って

いるらしいという答えもあった。

特に福井県外の学生は福井人が

優しいと思っているようだ。



自然

• 福井の印象や感動に関して、自然が多く、自然が
感じられるという答えよくあった（3名）。

• 福井の印象はきれいな海や自然が豊かなところと
いう印象がある。

• 一番良い体験の質問に1名は大野で夜に星が見え
たと答えた。



料理

• 福井に来る観光客に、全員
が料理を勧めていた。

• その料理の中でソースカツ
丼（5名）や海鮮料理（2
名）や越前（1名）そばとい
う答えがあった。



福井の課題



交通機関

• 電車やバスが少ないという課題がよく回答に現
れた。

• 「福井に住んでいて、一番不便なことは何だと
思いますか。」という質問に交通機関に関する回
答は5名である。

• 「福井の弱点や課題は何だと思いますか。」と
いう質問に交通機関に関する回答は4名である。

• 「福井で住んだり、観光したりするときに、注
意したほうがいいことはありますか。」という質
問に交通機関に関する回答は4名である。



知名度が低い
こと

知名度が高くないた
め、県外の人があま
り知らない。



遊べるところが少
ない

東京や大阪などの大都市よ
り、遊べるところが少ない
。


